Beszámoló a Magyar Gasztroenterológiai Társaság Hepatológiai Szekciójának elmúlt egy éves munkájáról
(2014 május - 2015 május)

A hepatológiai szekció 2014. szept. 19-én tartott közgyűlésén a kétévente esedékes vezetőség választását megtartotta.
Dr. Horváth Gábor, az MGT Hepatológiai szekciójának president electje vette át az  elnöki funkciókat.
A megválasztott vezetőség: Dr. Hunyady Béla, Dr. Gerlei Zsuzsa, Dr. Gervain Judit, Dr.Lengyel Gabriella, Dr. Makara Mihály, Dr. Rókusz László, Dr. Schuller János, Dr. Tornai István (past president), Dr. Szalay Ferenc, Dr. Schneider Ferenc , Dr. Werling Klára. 
A közgyűlés egyhangúlag úgy határozott, hogy a jövőben a kétévente tartandó, vezetőségválasztó közgyűlés a Hepatológia konferenciák idején kerül megtartásra, legközelebb 2017. tavaszán. Ennek megfelelően a most megválasztott vezetőség mandátuma is addig érvényes.
A közgyűlést követő  vezetőségi ülésen leendő elnöknek Dr. Hunyadi Bélát, titkárnak Dr. Lengyel Gabriellát választotta. 

A Hepatológiai Szekció és a Májbetegekért Alapítvány közös rendezésében az évente összehívott konszenzus konferenciára 2014. szeptember 19-én került sor, amelyen meghatározták a hepatitis B és hepatitis C vírus fertőzött betegek kivizsgálási és kezelési protokollját. 2015 tavaszán az Orvosi Hetilapban közlésre kerültek az itt elfogadott ajánlások: Orvosi Hetilap, 156. Suppl. 1. 3-23 (2015), Orvosi Hetilap 156. Suppl. 1. 25-35 (2015).

A hagyományos, éves hepatológiai kongresszus, a Hepatológia 2015. ez évben is a Májbetegekért Alapítvány , a Magyar Májkutatási Társaság és az MGT Hepatológiai Szekciója közös rendezésében 2015. április 9-11 között, Visegrádon került megrendezésre, nemzetközi részvétellel, közel 200 regisztrált résztvevővel. A fő témák a terápiás újdonságok köré csoportosultak.
2015. április 9-én a Hepatológiai Szekció vezetőségi ülést tartott. Fő téma a mai napig nem megoldott hepatitis diagnosztika, prioritási index, az országos hepatitisz regiszter működése volt.
2015. április 11-én az antivirális kezeléssel kapcsolatosan ismét konszenzus megbeszélés történt, melyen részt vettek az OEP vezető képviselői is, köztük dr. Bidló Judit főosztályvezető asszony is.

A Szekció vezetősége 2014-2015-ben is az előző évekhez hasonlóan folyamatosan konzultációt folytatott, szakmai javaslatokat tett a finanszírozó intézmények felé (Egészségügyi Államtitkárság, GYEMSZI, OEP) a HCV elleni legújabb, interferon mentes kezelési lehetőségek befogadásának, finanszírozásának, elérhetőségének érdekében. A szekció minden szakmai hátteret biztosított ahhoz, hogy a magyarországi krónikus C hepatitisben szenvedő betegek az EU-ban már törzskönyvezett, leghatékonyabb, legkevesebb mellékhatást okozó gyógyszerekhez minél hamarabb hozzájussanak.
A szekció tagjai 2014-2015-ben is aktívan közreműködtek a gasztroenterológiai szakvizsga előkészítő-, a kötelezően választható- és szintentartó tanfolyamok szervezésében és lebonyolításában is.
Budapest, 2015. május 22.
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